



Боевой клич НС

200

12 / 2023 (134)

Лексикон - Михаэль Кюнел

53 - МОЛОДЕЖЬ

Национал-социализм одинаково привлекает все группы и слои народа, но всегда находил особенно сильную привлекательность и поддержку среди молодежи. Это особенно верно в период борьбы, когда национал-социалистическая партия (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) со своим стремлением к революции обращается к естественным боевым инстинктам молодежи и на фоне всего материализма и декаданса правящего минус-мира наполняет ценностью и смыслом доселе дезориентированную жизнь молодых людей своим ценностным идеализмом. И наоборот, национал-социализм - как во время борьбы, так и после революции в национал-социалистическом народном государстве - рассматривает молодежь с двойной точки зрения:

Он использует естественную склонность молодежи к бунтарству для своей непрерывной культурной революции, которая продолжается даже после



захвата власти и полной мобилизации государства.

2. Только в третьем поколении после революции - первой молодежи, сформированной **исключительно** национал-социализмом, - станет возможным необратимый переход к Новому порядку. Это требует полного запечатления и воспитания со стороны государства и партии, а также всестороннего боевого и профессионального элитарного образования этой молодежи (см. также Elite и Führerprinzip). Образование боевой элиты начинается уже во время борьбы, профессиональное образование в основном через элитные школы после революции (см. Элитарное образование).

Gesinnungsgemeinschaft Нового фронта в настоящее время стремится, прежде всего, к формированию кадров в духе и традициях Штурмовых отрядов НСДАП с их этикой политического солдата. Именно поэтому она привлекает прежде всего молодых немцев, доверяет им в раннем возрасте высокую ответственность и должности и уверенно формирует будущее Германии.

КТО ПОБЕДИТ МОЛОДЕЖЬ, ТОТ И ОПРЕДЕЛЯЕТ БУДУЩЕЕ!

54 - CADER

Вследствие трагической истории Национал-социалистической немецкой рабочей партии и ее организационного краха после 1945/56 JdF, национал-социализм нового поколения стремится восстановить Национал-социалистическую партию как кадровое движение, а не концентрироваться на лидере:

Национал-социалисты сегодняшнего дня ориентируются на партию, организованную по принципу фюрера, а не на отдельную живую личность. Поэтому в своей борьбе против нацистского запрета и за повторное создание НСДАП Новый фронт выступает за формирование кадров и отвергает любой культ личности.

Новый фронт формирует массовые организации и фронтовые организации, контролируемые национал-социалистическими кадрами. Эти кадры составляют костяк политической борьбы. Под кадрами подразумеваются те национал-социалисты, которые живут в особой степени в соответствии с этикой национал-социалистического рабочего и солдата и демонстрируют это неустанной преданностью и самопожертвованием, верностью и дисциплиной по отношению к партии.

Кадры гарантируют единство движения; их лояльность и дисциплина предотвращают серьезные расколы и внутренние распри.

Кадры, с их преданностью и самопожертвованием, являются движущей силой политической борьбы и, таким образом, образуют

костяк партии, независимо от колебаний численности членов и симпатий населения.

Во времена преследований и запретов кадры, благодаря своему внутреннему единству и верности идее, обеспечивают выживание как сообщества идей и последующее повторное основание организаций.

Кадры формируются в политической борьбе и в сопротивлении агитации, преследованиям и запретам, вплоть до тюремного заключения за свои взгляды, а затем проходят специальную подготовку, таким образом, осознают свои задачи и обязанности, готовятся и затем соответствующим образом развертываются. Формирование кадров - это первый шаг к формированию элиты (см. Элита).

После революции естественные испытания периода борьбы, такие как преследования и угнетение, больше не нужны. В той же степени новые препятствия, испытания и все более жесткие предпосылки должны быть созданы самой партией, чтобы продолжать способствовать формированию кадров и элиты и пресекать в зародыше любое ослабление, буржуазизацию и правление больших шишек. Таким образом, партия создает условия для преодоления буржуазной эпохи (см. буржуазия) эпохой рабочего и тем самым делает возможным реализацию Нового порядка.

55 - ТОВАРИЩЕСТВО

Как мировоззрение биологического гуманизма, национал-социализм исходит из реальности жизни, определяемой естественными законами, и поэтому логически определяет человека как общественное существо. Только сообщество - прежде всего, сообщество собственного народа (см. Volksgemeinschaft) - делает человека человеком, придает его жизни смысл и ценность и обеспечивает его выживание и высшее развитие как вида. Поэтому идея общины является центральным стержнем национал-социализма.

Но поскольку люди - единственная известная форма жизни, обладающая свободой воли и потому способная жить - хотя и ценой упадка - хотя бы временно вопреки биологическим законам жизни, человеческие сообщества требуют сознательной и постоянной воли к объединению, чтобы просуществовать: Без верности нет сообщества. Но им также нужны отношения друг с другом, которые пробуждают и укрепляют эту волю - им нужно товарищество:

Товарищество - необходимое условие для сообщества!

Это относится ко всем человеческим сообществам, но, конечно, особенно к тем, кто взял на себя историческую задачу борьбы в качестве носителей воли

народов арийской расы (см. Арийцы) на пути к развитию в соответствии с их видом и природой, к свободе и Новому Порядку: к национал-социалистическому мировому движению и его национальным партиям (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия). А внутри партии, прежде всего, форма жизни и организации ее политических солдат нуждается в товариществе (см. Soldatentum и Sturm-Abteilung). Ибо она должна прежде всего выдержать и преодолеть давление гонений во время борьбы. Поэтому заповедь: "Будь товарищем!" является пятой заповедью в жизни солдата-политработника, после требований веры, борьбы, дисциплины и верности.

Сила партии и ее нерушимого сообщества идей коренится в верности национал-социалистов идее и партии и в товариществе между собой. Вот почему, кроме измены, отсутствие товарищества - самое страшное преступление против партии!

Товарищество - это не дружба, оно основано не на личной симпатии, а на общей воле к достижению одной и той же цели. Национал-социалист помогает своему товарищу, поддерживает и защищает его, если необходимо, рискуя собственной жизнью, не потому, что другой человек ему лично симпатичен, а потому, что они оба борются за одну и ту же цель. Нельзя допускать, чтобы личные чувства отягощали или даже угрожали внутренней структуре и внешнему влиянию партии и СА. Вот почему долг товарищества стоит выше любой личной симпатии или неприязни. Те, кто разделяют одни и те же убеждения и вместе борются за них в меру своих возможностей, являются товарищами и поэтому имеют такое же право на дом, понимание, помощь и защиту в национал-социалистическом сообществе, как и обязанность практиковать товарищество в свою очередь:

НАЦИОНАЛ-СОЦИАЛИСТ - БУДЬ ТОВАРИЩЕМ!

56 - FIGHT

Как мировоззрение биологического гуманизма, национал-социализм предполагает реальность жизни, определяемую естественными законами. Одним из наиболее важных из этих биологических законов жизни, помимо наследственности и дифференциации, является борьба. Эта борьба за существование, которая ведет к усилению размножения и, таким образом, к выживанию наиболее жизнеспособных форм жизни, к ограничению размножения и, таким образом, к постепенному исчезновению менее жизнеспособных форм жизни и к истреблению непригодных и низших форм жизни, соответствует основным аристократическим принципам природы, отбору и развитию лучших. Поэтому борьба является отцом всего сущего и движущим принципом сохранения и развития видов.

Но поскольку человек, как единственная известная форма жизни, обладает свободной волей и поэтому может, ценой упадка, временно жить как индивидуум, так и в сообществе, в противоречии с биологическими законами природы, народ, который хочет выжить и развиваться, должен набраться сознательной воли, чтобы жить в соответствии с видом и природой, признать борьбу как основной принцип жизни и найти боевое отношение к жизни. Эта воля пробуждается и поддерживается в народах арийской расы (см. Арийцы) национал-социализмом. До полной реализации Нового порядка Национал-социалистическая партия (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) выступает в качестве носителя воли народа.

Приверженность национал-социализма борьбе, его воля к борьбе как важному жизненному принципу не означает прославления войны, которая в век средств массового уничтожения выродилась в отбор минусов. Скорее, это обязательство и эта воля реализуются в двух фундаментальных политических требованиях: Общественное мышление и элитарное образование.

Поскольку человек - это прежде всего общинное существо, то не один только героический индивидуальный боец обеспечивает выживание рас и народов, но он должен быть интегрирован в боевые сообщества, чтобы вести эту борьбу за существование эффективно и успешно.

Однако для того, чтобы сформировать эти сообщества в соответствии с их природой и видами, жизнь сообщества требует постоянного внутреннего отбора воинствующей элиты и ее разделения по принципу фюрера. Идея общности и формирование элиты вместе делают возможным создание национал-социалистической партии, национал-социалистического государства и, наконец, гордой и свободной нации, успешно выживающей в борьбе за существование (см. также "Гордость и свобода").

До захвата власти борьба за Национал-социалистическую партию - это, прежде всего, борьба за революцию. Его этическим (см. этика) воплощением является жизненная установка политического солдафонства внутри партии. Таким образом, после требований веры и дисциплины, заповедь "Борись!" является 3-й заповедью для политических солдат:

БОРЬБА - ЭТО ЖИЗНЬ ПОЛИТИЧЕСКОГО СОЛДАТА!

Организационно это воинственное отношение к жизни воплотилось в Штурм-Абтейлунге партии.

57 - КАПИТАЛИЗМ

Капитализм - это экономический строй демократии западного типа,

основанный на постоянной апелляции к самым низменным инстинктам человека: Эгоизм, зависть и собственничество. В сочетании с идеологией либерализма она формирует жизненный и экономический порядок либерального капитализма, который, с его материализмом и ценностным релятивизмом, становится мотивом упадка арийской расы (см. Арийцы). В государстве эта система правящего мира "минус" находит свое выражение в парламентаризме.

Вопреки утверждениям марксизма, не частная собственность на средства производства является отличительной чертой капиталистической экономической системы и причиной ее эксплуататорского и антирабочего характера, капитализм - это скорее та экономическая система, в которой деньги и обладание деньгами находятся в центре всей деятельности, в которой действует извращенный принцип, что деньги "работают и навязывают процент (см. кабала процента). В конечном итоге это приводит к тому, что те, у кого достаточно денег, позволяют им "работать" на них и не нуждаются в собственном труде. Но поскольку в действительности работает всегда человек, а не капитал, капитализм означает эксплуатацию капиталистами рабочей силы тех, у кого нет или мало капитала.

Эта внутренняя эксплуатация капитализма с его зависимостью от процентов повторяется в международном масштабе между государствами, где мировые высокие финансы выступают в качестве коллективного владельца капитала, более того, создателя капитала. Ведь кульминацией процентной кабалы является власть небольшой клики капиталистов над денежной системой почти всех государств и над мировой денежной системой в целом. Таким образом, суверенитет большинства государств мира становится иллюзией. За экономическими эксплуататорскими интересами высоких мировых финансов стоит также стремление к мировому господству сионизма, инструментом которого они являются.

Против капитализма и его рабства перед процентами национал-социализм выдвигает свой фёлькиш-социализм, который ставит в центр всей экономической деятельности не капитал, а труд. Человек не существует для экономики, а экономика не существует для капитала, но капитал должен служить экономике, а экономика должна служить человеку! Экономической формой этого социализма является корпоративизм. Таким образом, национал-социализм побеждает капитализм и реализует цель рабочего движения: антикапиталистический, социалистический строй свободы и справедливости.

58 - КЛАССОВАЯ БОРЬБА

Для идеологии марксизма классовая борьба является движущим принципом мировой истории, которая, согласно этой теории, роковым образом

определяется исключительно отношениями производства и вытекающими из них классовыми конфликтами. Согласно этой теории, переход от феодализма к господству буржуазии, от буржуазии к диктатуре пролетариата и, наконец, к бесклассовому обществу с общей собственностью на средства производства и без структур господства происходит неизбежно и неумолимо в классовой борьбе. Для марксизма государство является лишь инструментом эксплуататорских классов в классовой борьбе, служит для поддержания частной собственности на средства производства и умирает, когда она ликвидируется во всем мире.

Как политическая и экономическая теория, марксизм давно опровергнут и продолжает жить только как светская замена религии, в которой классовая борьба является выражением развития человечества, которое ошибочно считается неизбежным или даже "научно доказанным".

Национал-социализм, напротив, не знает исторического детерминизма с неизбежными и неотвратимыми промежуточными этапами и конечными состояниями, но он знает законы жизни, определяемые естественным правом, которые не предсказывают исход мировой истории, но позволяют утверждать, какие причины приведут к каким следствиям.

Три важнейших закона жизни, признанные биологическим гуманизмом как научной эпистемологией национал-социализма, таковы:

Наследственность, дифференциация и отбор в борьбе за существование. С этой точки зрения, расовая борьба является движущим принципом мировой истории - однако не как роковой ход истории с фиксированным концом, а как открытая борьба за адаптацию и выживание рас и народов с целью сохранения и развития видов в соответствии с неизменными природными законами.

Тем не менее, национал-социализм также признает существование классовой борьбы, в которой противостоят друг другу клики эксплуататоров и эксплуатируемые народные массы. Однако классовая борьба основывается не на частной собственности на средства производства, а на рабской зависимости от процента - и это не только внутри страны, но и на международном уровне. Следовательно, национал-социализм требует избавиться от кабалы процентов - например, в пункте 11 партийной программы Национал-социалистической немецкой рабочей партии.

Классовая борьба является как международным (эксплуатация зависимых от интересов народов), так и национальным фактом - как в социальных порядках либерального капитализма, так и в марксистских порядках. В этой классовой борьбе национал-социализм, как исторический наследник рабочего движения, последовательно выступает на стороне эксплуатируемых и за свободу народов. Она, наконец, победоносно завершает классовую

борьбу через этику трудового народа, разрывая кабалу процента, реализуя социализм *völkisch*, а также через социально-экономический порядок корпоративизма - и таким образом создает истинное *Volksgemeinschaft*.

59 - КОРПОРАТИВИЗМ

Корпоративизм - это форма организации национальной экономики после реализации целей фёлькиш-социализма, к которым стремился и которые реализовал национал-социализм. В то время как капитализм является механистической формой организации национальной экономики и основан на низших инстинктах человека - зависти, эгоизме и собственничестве, корпоративизм реализует органическую национальную экономику, принципом которой является:

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ИНТЕРЕСЫ ПРЕВЫШЕ КОРЫСТИ!

Таким образом, корпоративизм основан на национал-социалистической этике рабочего. Каждый, кто работает на благо национального сообщества на своем месте в соответствии со своими наклонностями, способностями и всеми силами, является рабочим - так национал-социализм воспитывает человека. В грядущем национал-социалистическом народном государстве (см. Государство), однако, все рабочие будут организованы в соответствии со своими сферами деятельности в крупные корпорации, структурированные по профессиональному признаку, образуя тем самым единый великий трудовой фронт - такова цель корпоративизма.

Тогда со-ответственность и со-определение народного товарища в государстве уже не будет происходить через механические аппараты сегодняшних системных партий, где они всегда оставались лишь иллюзиями, но они станут реальностью в корпорациях. Ибо человек не рождается в партиях, которые всегда остаются для него чуждыми, а растет и живет в органической национальной общности и проводит большую часть своей жизни, работая на национальную общность и в ее национальных экономических организационных структурах. Таким образом, здесь заложена основа свободы и совместной ответственности, к которой они стремятся (см. также разделение прибыли). Государственное рамочное планирование национальной экономики также осуществляется через корпорации (см. Планирование).

Интеграция корпораций в государство происходит политически с помощью возглавляемого ими Арейтсфронта, который, в свою очередь, является подразделением Национал-социалистической партии (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия). Институционально это происходит через корпоративную структуру национал-социалистического

народного государства, как указано, например, в пункте 25 партийной программы НСДАП, кульминацией которой является Штандпарламент как высшее и центральное представительство народа.

Веселье под свастикой

Сборник анекдотов, составленный Герхардом Лауком

25.

Все на заводе знали, что я нацист. Однако на заводе было почти 100% белых и язычников, поэтому моя политика была скорее предметом шуток, чем страстных дебатов за или против. (Люди не горят за власть белых без "достаточного количества" небелых отбросов, чтобы их разбудить... и не злятся *против* власти белых без евреев и белых либеральных отступников, агитирующих против нее).

Однажды меня вызвали в офис.

"Может быть, это ФБР", - в шутку прокомментировал я своим коллегам.

На самом деле, это *было* ФБР!

Когда я вернулся, коллега спросил, в чем дело.

"О, это все-таки было ФБР", - ответил я. Конечно, никто не поверил.

Но виноградная лоза работает быстро, поэтому они довольно скоро узнали правду.

В те доуотергейтские времена ФБР любило "навещать" работодателей, соседей, друзей и родственников, чтобы смущать и запугивать политических противников системы. Но все вышеперечисленные уже знали о моих политических убеждениях. Поэтому общая реакция была такой: "О да, я знаю, что он нацист. Но он хороший парень".

Их неспособность напугать людей, должно быть, очень расстраивала бедных федералов.

Цок, цок!

26.

На заводе не было кондиционера, и летом было очень жарко, часто более 100 градусов. Однажды даже было 110!

Естественно, вся моя команда очень любила нашего поклонника.

К сожалению, когда мы приходили утром на работу, наш любимый вентилятор часто отсутствовал. Видимо, работники второй или третьей смены с других рабочих мест стащили его, когда нас не было рядом, чтобы охранять его. Когда мы искали его на заводе, "новые владельцы" неизменно клялись, что это *их* вентилятор, и отказывались его возвращать.

Однажды я придумал решение: Я наклеил на наш вентилятор наклейку со свастикой NSDAP/AO.

В следующий раз, когда она пропала, я легко нашел ее. Подойдя к ближайшему работнику, я сердито спросил: "Кто *наклеил* эту нацистскую наклейку на этот вентилятор?!"

"Не я, это не наш вентилятор. Он был здесь, когда мы начали смену", - ответил он нервным, немного испуганным голосом.

"Я знаю. *Я* наклеил наклейку на вентилятор. Это *мой* вентилятор!" возразил я, поднимая вентилятор и уходя.

Моя команда была рада получить вентилятор обратно... с наклейкой со свастикой или без нее.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Halbjahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abkehr von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verbannung haben nicht ausgereicht, die Kern der gesamten Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind vorzeitig abgestorbene Völker und Kampfgemeinschaften stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhebung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die vorerwähnte Gruppe ist aber nicht, die Völkermord - gegen alle weisen Völker (j) - zu begreifen. Seine Mord und Entwürdigung, Überfremdung und Kastenverschmutzung.

Ob "Jagd" oder "Stapel", ob im Waldkampf oder im Straßenkampf, ob im Frontkampf oder in der Luftkampf oder auf einem Schlachtfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!

Hail Hitler!
Gerhard Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1007 03.07.2022 (133)

NSDAP/АО: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Почему я "нацист"

Автор этой статьи был заарестован NSDAP/АО в начале 2014 года и сразу же стал чрезвычайно ценным сотрудником. Этот национал-социалистический товарищ сыграл ключевую роль в нашем издании вестника NS NEWS BULLETIN весной следующего года.

Никто не удивлен больше, чем я, тем, что в конце жизни я обратился в идеологию, которая была настолько опознана, что в народе считается самым массовым преступлением и детством самого злобного человека на земле - национал-социализма и Адольфа Гитлера.

На протяжении всей своей жизни я был преданным поклонником истины, где бы она ни находилась и в какой бы форме ни проявлялась. Это привело меня по некоторым интересным дорогам в жизни. Иногда эти пути вызвали осуждение со стороны членов семьи, которые были не столь честны в своих делах.




the **NEW ORDER**

Number 17 (2017) Founded 1978 April 26, 2017 (21)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware entrepreneurs and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, extreme discrimination, and re-education.

Whether "Jagd" or "Stapel", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gerhard Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

Печатные и электронные периодические издания на многих языках

Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/АО nsdapao.info